



Следователи следственного управления СК России по Тверской области поздравили тружеников тыла



9 мая 2016 года сотрудники Нелидовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 71-летию Победы в Великой Отечественной войне, состоявшихся в городе Нелидово Тверской области.

В ходе торжественных мероприятий сотрудники следственного отдела возложили цветы к Обелиску Победы. В мероприятии приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, жители города Нелидово и Нелидовского района, учащиеся школ, представители администрации города, района и области, а также сотрудники правоохранительных органов и вооруженных сил Российской Федерации.

Кроме того, следователи посетили с поздравлениями тружеников тыла Великой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Отечественной войны, проживающих в городе Нелидово Тверской области, а именно Глушаченкова Николая Никоноровича, Глушаченкову Марию Федоровну, Жаворонкова Юрия Петровича и Коржаеву Лидию Федоровну, которые внесли свой неоценимый вклад в общую победу Советской Армии. Труженикам тыла были высказаны искренние слова благодарности за внесенный вклад в победу нашей страны, а также преподнесены ценные подарки.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1038174>